

ПОСЛАНИЯ ИЗ ПРОШЛОГО И В БУДУЩЕЕ

В субботу, 23 января, у администрации города прошел необычный митинг-церемониал, который открыл глава администрации В. Моисеенко. Среди присутствующих гостей был Глава РК Печоры П. Спиридонов, выступивший с приветственным словом.

Правно вскрыть доску, в которой хранилось обращение к жителям 1999 года, было предоставлено лауреату Государственной премии СССР, Герою Социалистическо-

го Труда Н. Чепурных. Это обращение было заложено в 1974 году, в день празднования 25-летия Печоры.

Зачитала его заслуженный учитель РФ и Коми АССР, директор школы-интерната № 6 А. Смолева.

Кроме этого документа, в нише находилась книга о Печоре, выпущенная к 25-летию города, а также сборник песен. Все это вместе с доской было передано на хранение в

городской историко-краеведческий музей.

Новое обращение к будущим жителям города огласил молодой печорец, студент филиала Московской академии водного транспорта А. Чичин. Вместе с главой администрации В. Моисеенковым и председателем городского совета ветеранов войны и труда Ф. Истоминым они заложили его на место прежнего. Почетный гражданин города епископ Сыктывкарский и Воркутин-

ский владыка Питирим освятил памятную доску, поздравил горожан с праздником и преподнес в подарок икону.

Закончился этот день грандиозным фейерверком. Он начался ровно в 18 часов, когда зазвучала песня «Широки печорские просторы». Это незабываемое зрелище стало возможным благодаря работе специалистов фирмы «Пира-Росс» (г. Сергиев Посад).

Т. ВАСИЛЬЕВА.